

Праздник в детском саду. День защитника Отечества «Наша Армия родная»

День защитника Отечества, это праздник для настоящих мужчин - надёжных, смелых, ловких, а так же праздник для мальчиков – будущих защитников нашей Родины. Во время празднования 23 февраля происходит воспитание у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям страны.

Каждый год в нашем детском саду проходит тематическая неделя к празднику "День Защитника Отечества", в течении которой в группах проводятся различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, разучивание стихов, песен. С большим интересом воспитанники с помощью воспитателей изготавливают из разного материала подарки для любимых пап, дедушек, старших братьев. Воспитателями были оформлены праздничные газеты с фотографиями пап и детей.

И вот всё готово для праздника. 21 и 22 февраля в красочно украшенном спортивном зале состоялся праздник, посвященный Дню защитника Отечества «Наша Армия родная». Во время открытия мероприятия воспитанники с Российскими флажками под торжественную музыку вошли в зал, выполнили сложные перестроения. Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафет. Дети пели песни, с выражением читали стихотворения, соревновались в силе, ловкости и быстроте не только друг с другом, но и с папами. Дети проявили большую активность преодолевая различные препятствия, собирали рюкзаки для похода. Но самый замечательный конкурс - «Переправа», во время которого папы переносили детей на руках с одного «берега» на другой, подарил друг другу хорошее настроение и всеобщий восторг. В подарок дорогим своим дедушкам и папам дети спели песню вручили поделки, открытки изготовленные своими руками. Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Он входит в жизнь ребенка ярким событием и остаётся в памяти надолго. Если родители и дети делятся впечатлениями, уходят домой с хорошим настроением, получив радость от общения, значит мы достигли цели и мир вокруг нас стал ярче, светлее и добрее!



